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 Jegyzőkönyv

Készült: 2010. november 17-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester
Domján István        képviselő
Forgó Gábor           képviselő
Gyurkovics Balázsné képviselő
Hallai Tibor           alpolgármester
 Kaldenekker Zoltán képviselő    (6 fő)

Igazoltan távol:
Bodor József         képviselő
Csertő Attila           képviselő
Szabó Sándor         képviselő      (3 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: 
    Verosztáné Csorba Mónika aljegyző
    Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens

                             Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi, adó és ktgv-i irodavezető
    

                    
Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 15 órakor megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak megfelelően került  összehívásra  és  határozatképes,  mivel  a  képviselők több 
mint fele, 6 fő jelen van. 

A polgármester javasolta a kiküldött meghívó szerinti napirend elfogadását, melyet szavazásra 
bocsátott. 
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  az  alábbi 
napirendet fogadta el:
                  

N a p i r e n d

1. A  TIOP 1.1.1/09/1 számú pedagógiai reformot támogató informatikai infrastruktúra   
fejlesztése című pályázat közbeszerzési eljárás elbírálására
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
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1. Napirend tárgyalása
Tárgy:  A  TIOP 1.1.1/09/1 számú pedagógiai reformot támogató informatikai 
infrastruktúra fejlesztése című pályázat közbeszerzési eljárás elbírálására
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy korábbi döntésnek megfelelően le kell zárni 
a  számítástechnikai  eszközök  beszerzésére  kiírt  közbeszerzési  eljárást.  Ennek  kapcsán  a 
Közbeszerzési Bíráló Bizottság elvégezte munkáját.
Felkérte Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referenst, hogy ismertesse a közbeszerzési 
eljárás elbírálásának eredményét.  

Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens elmondta, hogy a nemzeti értékhatárokat 
elérő általános egyszerű közbeszerzési  eljárást  folytattak le.  A 2007-es kompetencia alapú 
oktatási  pályázat  keretében  a  számítástechnikai  eszközök  beszerzésére  3  ajánlattevőt 
közvetlen hívtak meg.   A Szinva Net  Informatikai  Kft-  t, 3518 Miskolc,  az EURO ONE 
Számítástechnikai  Zrt.  1145  Budapest,  és  a  Dualcomp  Trade  Kft.  6723,  Szeged 
vállalkozásoktól. Az ajánlattételi határidőig mind a három ajánlattevő benyújtotta ajánlatát. 
A mai  napon  tartott  bíráló  bizottsági  ülésen  egyhangú  döntés  született,  mely  szerint  a 
közbeszerzési eljárás nyertese a Szinva Net Informatikai Kft. Miskolc, Erenyő út 1. számú 
vállalkozás lett.
Elmondta, hogy az ajánlattételi felhívás értékelése alapján a három ajánlattevő közül egyedül 
a Szinva Net Kft. nyújtott be érvényes ajánlatot, az EURO ONE Zrt. és a Dualcomp Trade 
Kft.  ajánlata  érvénytelen  volt.  A közbeszerzés  kiírásakor  az  ajánlati  ár  be  lett  korlátozva 
23.790.000 Ft-ban.  Mindkét ajánlattevő ennél az összegnél magasabb ajánlatot tett. A nyertes 
Szinva Net Kft. nettó árajánlata 19.032.000 Ft, melynek bruttó összege 23.790.000 Ft, ami 
megfelel a pályázati kiírás feltételének. 
Elmondta, hogy amennyiben a testület elfogadja a bíráló bizottság döntését, úgy november 
28-án kerülne sor a szállítási szerződés aláírására.

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a vállalt összegért hány darab gépet adnak, 
továbbá a gépekre mennyi garancia van.

Ferencz  Péter  beruházási  és  közbeszerzési  referens  válaszában  elmondta,  hogy  188  db 
Samsung tipusú Notebook és 9 db rendes méretű laptop beszerzésére kerül sor,  három év 
jótállással.  A  gépekhez  hozzátartoznak  még  tárolók,  valamint  adnak  routert,  és  iskolai 
programokat. 

Gyurkovics Balázsné képviselő, egyben iskolaigazgató elmondta, hogy az új gépek 9 tanulói 
csoportra vannak elosztva. A gépeket azok a tanulói csoportok kapják, akik a kompetencia 
alapú  oktatásban  részt  vesznek.  Ehhez  a  kompetencia   pályázaton  belül  joggyakorlatot 
vásároltak, melyhez mindenféle dokumentációt megkaptak. Előre feltelepített programokkal 
készültek. 

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban további  kérdés,  észrevétel,  hozzászólás  nem merült  fel, 
ezért  dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  „Kompetencia  alapú  oktatás  infrastrukturális 
támogatása  a  kerekegyházi  Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú  Művészetoktatási 
Intézményben” jelű pályázat közbeszerzési eljárását szavazásra bocsátotta.

3



A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

241/2010. (XI.17.) sz. Kth.
„Kompetencia alapú oktatás infrastrukturális támogatása a kerekegyházi Móra Ferenc 
Általános  Iskola  és  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézményben” tárgyú,  Kerekegyháza 
Város  Önkormányzata,  mint  ajánlatkérő  által  lefolytatott  egyszerű  nemzeti  eljárási  rend 
szerinti  Kbt.  251. § (2) bek.  szerinti  közbeszerzési  eljárás eredményének megállapítása,  a 
nyertes ajánlattevő kiválasztása

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a következő Határozatot hozta: 

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete,  mint  ajánlatkérő  –  a 
216/2010.  (X.27.)  Kth –val  elfogadott  Kerekegyháza Város  Önkormányzata  közbeszerzési 
szabályzatának 8. § c) pontjában biztosított jogkörében eljárva – „Kompetencia alapú oktatás 
infrastrukturális  támogatása  a  kerekegyházi  Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú 
Művészetoktatási Intézményben”  tárgyban kiírt, a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. 
tv. /továbbiakban: Kbt./  251.§.(2) bekezdés szerinti, nemzeti értékhatárokat elérő, általános 
egyszerű közbeszerzési eljárást befejező alábbi 

L E Z Á R Ó   H A T Á R O Z A T O T
hozza:

Megállapítja, hogy: 
• a  fenti  tárgyban  lefolytatott eredményes  közbeszerzési  eljárás  nyertese  a  Szinva  Net 

Informatikai Kft- t, 3518 Miskolc, Erenyő Út 1.sz.
• érvénytelen ajánlatot nyújtott be:

o EURO ONE Számítástechnikai Zrt. 1145 Budapest, Újvilág u. 50-52., 
o Dualcomp Trade Kft. 6723, Szeged Bakai Nándor 29./f.

A Képviselő-testület az ajánlattételi felhívásban, a dokumentációban, valamint az ajánlattevő 
ajánlatában  foglaltakkal  megegyező  szállítási  szerződés  teljesítésével  a  Szinva  Net 
Informatikai Kft- t, 3518 Miskolc, Erenyő Út 1.sz..bízza meg. 

A Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a szállítási szerződés előkészítésére, aláírására.

I N D O K O L Á S

Kerekegyháza  Város  Önkormányzata,  mint  ajánlatkérő  2010.október  27-én  a 
közbeszerzésekről  szóló  2003.évi  CXXIX.tv.(Kbt.)  251.§.(2)  bekezdés  szerinti  nemzeti 
értékhatárokat elérő közbeszerzési eljárást indított.

A közbeszerzési eljárás beszerzésének tárgya: 

„Kompetencia alapú oktatás infrastrukturális támogatása a kerekegyházi Móra Ferenc 
Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben”
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A közbeszerzési eljárásba meghívottak:

1. Az ajánlattevő neve:
Szinva Net Informatikai Kft
Az ajánlattevő székhelye:
3518 Miskolc, Erenyő út 1.sz
2. Az ajánlattevő neve:
EURO ONE Számítástechnikai Zrt.
Az ajánlattevő székhelye:
1145 Budapest, Újvilág u. 50-52.

3. Az ajánlattevő neve:
Dualcomp Trade Kft.
Az ajánlattevő székhelye:
6723, Szeged Bakai Nándor 29./f

Az ajánlattételi határidő lejártáig benyújtott ajánlatok bontására 2010. november 11 - én 10.00 
órai kezdettel került sor. 
Ajánlattételi dokumentációt az alábbi ajánlattevők nyújtottak be. Az ajánlattételek sorszáma a 
bontásról készített jegyzőkönyv szerinti időrendi sorrendben került feltüntetésre.

1. Az ajánlattevő neve:
Szinva Net Informatikai Kft
Az ajánlattevő székhelye:
3518 Miskolc, Erenyő Út 1.sz

2. Az ajánlattevő neve:
EURO ONE Számítástechnikai Zrt.
Az ajánlattevő székhelye:
1145 Budapest, Újvilág u. 50-52.

3. Az ajánlattevő neve:
Dualcomp Trade Kft.
Az ajánlattevő székhelye:
6723, Szeged Bakai Nándor 29./f

Ezt  követően  a  Bíráló  Bizottság  az  ajánlattételi  felhívásban  megadott  érvényességi  és 
alkalmassági feltételek alapján az ajánlatokat megvizsgálta.

1.Benyújtott ajánlatok értékelése az Ajánlattételi Felhívás előírásai alapján:  

1. 1 Az ajánlattevő neve:
Szinva Net Informatikai Kft
Az ajánlattevő székhelye:
3518 Miskolc, Erenyő út 1.sz

Az ajánlat érvényes.
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Indokolás: 
Az ajánlattevő megfelelt a felhívásban foglalt érvényességi és alkalmassági feltételeknek.
Hiánypótlásra nem kerül sor.

1.2. Az ajánlattevő neve:
EURO ONE Számítástechnikai Zrt.
Az ajánlattevő székhelye:
1145 Budapest, Újvilág u. 50-52.

Az ajánlat érvénytelen.

Indokolás: 
Az ajánlattevő ajánlata nem felelt meg az ajánlattételi felhívás V.2) Egyéb információk 17.) 
pontjának,  mely szerint  ajánlatkérő a  rendelkezésére álló  bruttó  23.790.000,-Ft.  ellenérték 
feletti ajánlatokat érvényteleníti. Ajánlattevő bruttó 23.875.000 Ft ellenértékű ajánlatot tett, 
ezért az ajánlat érvénytelen. A Kbt. 88.§.(6) bekezdése értelmében - ha az ajánlat érvénytelen, 
az  ajánlatkérőnek  nem  kell  a  bírálati  szempont  szerint  az  ajánlatot  értékelni  -  a  bíráló 
bizottság az ajánlatot nem értékelte.

1.3. Az ajánlattevő neve:
Dualcomp Trade Kft.
Az ajánlattevő székhelye:
6723, Szeged Bakai Nándor 29./f

Az ajánlat érvénytelen.

Indokolás: 
Az ajánlattevő ajánlata nem felelt meg az ajánlattételi felhívás V.2) Egyéb információk 17.) 
pontjának,  mely szerint  ajánlatkérő a  rendelkezésére álló  bruttó  23.790.000,-Ft.  ellenérték 
feletti ajánlatokat érvényteleníti. Ajánlattevő bruttó 24.968.188 Ft ellenértékű ajánlatot tett, 
ezért az ajánlat érvénytelen. A Kbt. 88.§.(6) bekezdése értelmében - ha az ajánlat érvénytelen, 
az  ajánlatkérőnek  nem  kell  a  bírálati  szempont  szerint  az  ajánlatot  értékelni  -  a  bíráló 
bizottság az ajánlatot nem értékelte.

2. Az érvényes ajánlatok bírálata a bírálati szempontok alapján  :   

Az érvényes  ajánlatok  bírálata  az ajánlatok bírálati  szempontja  alapján:  A legalacsonyabb 
összegű ellenszolgáltatást nyújtó ajánlat kiválasztása.

A bírálati szempont alapján értékelésre kerülő számszerűsíthető adat:

• 2.1. Az ajánlattevő neve:
1. Az ajánlattevő neve:
Szinva Net Informatikai Kft
Az ajánlattevő székhelye:
3518 Miskolc, Erenyő Út 1.sz

A bírálati szempont alapján értékelésre kerülő számszerűsíthető adat:
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1.Ajánlati ár összesen: nettó      19.032.000 Ft 
                                              ÁFA        4.758.000 Ft                                                  
                                              bruttó     23.790.000 Ft

Eljárási döntésekre vonatkozó javaslatok

Az ajánlatok értékelése alapján megállapítható, hogy az ajánlatok bírálati szempontja szerint, 
a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást ajánló a  Szinva Net Informatikai Kft- t,  3518 
Miskolc, Erenyő út 1.sz..

Tekintettel arra,  hogy a közbeszerzési eljárásban a  Szinva Net Informatikai Kft-  t,  3518 
Miskolc, Erenyő Út 1.sz.  a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatású ajánlatot nyújtotta be, 
ezért  a  Képviselő-testület,  mint  ajánlatkérő  az  eljárás  nyertesének  hirdeti  ki  és  ajánlatát 
fogadja el,  a rendelkező részben foglaltak szerint. 

Egyben a Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Kelemen Márk polgármestert az eredményes 
közbeszerzés lezáró határozatának aláírására.

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Több kérdés, hozzászólás nem lévén Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület 
rendkívüli ülését 15 óra 10 perckor bezárta.

Kmf.

             Dr. Kelemen Márk    Verosztáné Csorba Mónika
                   polgármester                        aljegyző

7


